

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-наукову програму здобувачів
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 071 – «Облік і оподаткування»
Харківський національний університет міського господарства
імені О.М. Бекетова

Сучасна Україна, яка обрала європейський шлях розвитку, потребує інновацій у розбудові економічних процесів, де важливе місце займають науково-практичні розробки спрямовані на вдосконалення системи обліку і оподаткування в умовах глобалізації та розвитку інформаційних технологій. Якісна підготовка здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня у сфері застосування сучасних методів одержання обліково-аналітичної інформації про діяльність підприємств і корпорацій, її використання при оподаткуванні та для безпеко-орієнтованого управління суб'єктами господарювання, в тому числі комунальної форми власності, що на теперішній час для України є важливим завданням.

Для успішного досягнення поставленої мети, Харківський національний університет міського господарства імені О.М. Бекетова має сучасну матеріально-технічну базу, величезний досвід вирішення поставлених завдань та потужний кадровий потенціал.

Освітньо-наукова програма формує програмні компетентності, які базуються на видах і завданнях наукової, педагогічної та практичної діяльності за спеціальністю 071 – «Облік і оподаткування» за напрямом підготовки 07 – «Управління та адміністрування». Серед важливих для науковця компетентностей, слід виділити здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, обґрунтування та моделювання об'єктів, процесів та систем, здатність планувати та реалізовувати процес наукових досліджень, ефективно використовувати сучасну методологію, управляти науковими проектами. Не менш суттєвими є передбачені програмою фахові компетентності, такі як: здатність демонструвати наукові знання в області теорії обліку, оподаткування та звітності, давати їм оцінку, застосовувати отримані знання для удосконалення обліково-аналітичного забезпечення діяльності підприємств; здатність дослідження еволюції теорій обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування на тлі процесів емпіричного пізнання та розвитку економічного, політичного, соціального життя; здатність до продукування нових ідей і розв'язання комплексних проблем у безпеко-орієнтованому управлінні, а також до застосування сучасних методологій, методів та інструментарію безпеко-забезпечувальної діяльності обумовлюючи пошук безпеко-орієнтованих управлінських рішень представлення бізнесу у звітності.

Однак, на сучасному етапі розвитку глобальної економіки важливим є напрямок прийняття ефективних управлінських рішень, спрямованих на зростання вартості суб'єкта господарювання, перспективи його стабільного розвитку, стійкого розвитку економіки як у межах держави так і у світовому масштабі.

У навчальному плані підготовки докторів філософії за спеціальністю 071 – «Облік і оподаткування», рекомендуємо розширити перелік вибіркових дисциплін повного забезпечення індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів третього освітньо-наукового рівня та відповідності запитам потенційних стейкхолдерів.

Завідувач кафедри фінансів та обліку
Харківського державного університету
харчування та торгівлі
д.е.н., доцент



О.О. Нестеренко

Підпис Нестеренко О.О.
ВІДЧУЄТЬСЯ А. Зава
Відділ кадрів
21